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1. " Yukaridaki icgenlerde
verilen kenarortaylardan hangisi yanlis cizilmistir’?
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2. B K © Yandaki ticgenin kenarortaylari

verilmistir. |ABl= 7 br, IBCl= 9 br ve licgenin cevresi
24 br ise ILCI=? Kag br'dir?
A) 8 B) 5 Q) 4 D) 3
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3. B ABC iicgeninde, K noktas i¢
aciortaylarin kesistigi yer olduguna gére C aqisi kac
derecedir?

A) 20 B) 30 Q) 40 D) 50

4. B ABC iicgeninde, K noktas i¢
aciortaylarin kesistigi yer olduguna gére C agist 80
derece olduguna gére K acisi kag derecedir?

A)110 B)120
C) 130 D) 140
A
D
G
5 8 c Sekildeki ABC dik

ticgeninde G noktasi agirlk merkezi, IBGI = 2 IGDI,
IGDI = (x + 2) br ve IACI = 42 br olduguna gére, xin
degeri hangisidir?

A) 3 B) 4 Q5 D) 6

A

6. ° ¢ ABC tcgeninde DC, AB nin

kenarortayidir. IBDI = 7 br, IDAI = x + 4 br olduguna
gére, x kag birimdir?

A) 3 B) 4 Q5 D) 7
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7. B ¢ ABC dik ticgeninde [AC] ye ait
kenarortay uzunlugu 9 br olduguna gére, IACI kag
birimdir?

A13 B16

A

8. ¢ A ¢ Yandaki tiegende Sekideki O

noktasi ABC ticgeninin ic aciortaylarinin kesistigi
noktadir. A agist 1 00 derece olduguna gére O agisi
kac derecedir?

A110 B) 120

G130 D) 140

C 18 D) 27

9. " © Yandaki iggende O noktasi
diklik merkezi olduguna gére A acisi kag derecedir?
A) 55 B) 50
C) 45 D) 65

1 0. Asagida kenar uzunluklari verilenlerden hangisi ile
ticgen olusturulamaz?

A Scm 9cm 12 cm

B)Y15 cm, 29 cm, 36 cm
C) 28 cm, 53 cm, 99 cm
D)18 cm, 23 cm, 32 cm

11. c x uzunlugu kac cmdir?
A)10cm B)12 cm
C14cm D)16 cm
A
£ X
B c
12. 12em Yandaki dcgende x kag
cm’'dir?
A)10 cm B)13 cm
C14cm D)15 cm
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